

Alapítvány a Diákközpontú Oktatásért

Beszámoló a 2020-as évben végzett tevékenységekről

Az Alapítvány a Diákközpontú Oktatásért (közismert nevén ADOM) előzményei 2014-re nyúlnak vissza, ekkor alakult ugyanis a Független Diákparlament elnevezésű civil társaság, amely a diákok érdekképviseletét, az oktatási rendszer modernizálását, valamint a hátrányos helyzetű diákok segítségét tűzte ki céljául.

A 2020-as évben az augusztus 29-i bírósági bejegyzést követően Alapítványunk számos tevékenység végzésébe, illetve előkészületébe kezdett bele.

Felmérés a távoktatásról

Nagymintás (26 258 fő által kitöltött) felmérést indítottunk a koronavírus-járvány miatt bevezetett távoktatás tapasztalatairól a diákok, szülők és tanárok körében. A felmérés célja, hogy az érintettek tapasztalatai és javaslatai segítségével elősegíthessük az oktatási rendszer modernizálását, a diákok digitális kompetenciáinak fejlesztését a tantermi oktatás keretei között is. Az adatok feldolgozása hónapokig tartott, a részletes eredményeket a honlapunkon publikáltuk, [ezen a linken](#).

Digitális eszközök gyűjtése rászoruló diákok számára

2020 november végén használt, de jó állapotú digitális eszközök gyűjtésébe kezdtünk rászoruló (általános iskolás és középiskolás) diákok részére, hogy ők is bekapcsolódhassanak a digitális oktatásba. Karácsonyig összesen 24 rászoruló diák számára sikerült megfelelő digitális eszközt gyűjtenünk, többségében asztali számítógépeket, laptopokat, tableteket. Döntő többségük Borsod-Abaúj-Zemplén megyében található kistelepüléseken lakik, de egy társain segíteni akaró (jogásznak tanuló) tiszaroffi általános iskolás diáknak is segíteni tudtunk.

Mikulásgyár

Tagjaink segítségével nagy mennyiségű tartós élelmiszert tudtunk összegyűjteni a karácsonyt megelőző időszakban, amelyet felajánlottunk a Mikulásgyár önkéntesei számára, hogy eljuttassák azokat rászoruló családokhoz.

Online korrepetálás előkészítése

Decemberben sikeresen előkészítettünk egy nagyszabású online programot, amelynek keretében az iskolai közösségi szolgálat keretein belül nálunk tevékenykedő önkéntesek online formában korrepetálhatnak a tananyagban lemaradó diákokat. Az önkéntesek tárgyi tudását és pedagógiai alkalmasságát szervezetünk tagjai és önkéntesei ellenőrzik online konzultációk keretében. A korrepetálások 2021-ben kezdődnek meg, azonban már az idei évben is kiemelkedően nagy érdeklődést tapasztalunk a program iránt.

Bízunk benne, hogy a 2021-es évben még nagyobb lendülettel tudjuk folytatni munkánkat, és közhasznú tevékenységeink hozzájárulhatnak céljaink valóra váltásához.